

GONGGAO

# 淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第二批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月2日(第二批)交办我市的11件信访件,截至6月9日,已办结1件。其中,经查属实的6件,部分属实5件,责令整改8件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202200017	濉溪县烈山路濉溪水利医院正对面,有一移动污水处理设备,每晚8点左右至凌晨1点左右运转,产生噪声扰民并有化学药剂气味。	濉溪县	噪声、大气	部分属实	经核,该点位为城西沟治理项目(烈山路段),现场板框压滤机、淤泥泵各一台,处理工艺为淤泥物理压滤。投诉人反映移动污水处理设备为板框压滤机,压滤过程中使用少量絮凝剂,有淤泥气味;淤泥泵抽取淤泥时有噪音。	已要求施工单位夜间停止使用淤泥泵与板框压滤机,不产生噪音及异味。	无	
2	LD202200014	濉溪县刘桥镇刘桥工业园淮北牧嘉饲料有限公司用锅炉烧煤块,产生黑烟。	濉溪县	大气	部分属实	经核,该企业锅炉使用生物质颗粒作为燃料,现场未发现使用煤块及散煤情况;锅炉烟气经“多管旋风+袋式除尘器”废气处理设施处理后高空排放;锅炉点火及添加生物质颗粒时,因气流不稳,存在短时排放黑烟现象。	1.该厂已经更换优质生物质; 2.加强监管,开展锅炉烟气监测,根据监测结果视情升级环保设备。	无	
3	WX202200005	相山区名仕花园对面的商店,每天晚上露天棋牌噪声扰民,希望及时解决,还市民一个安静的生活休息。	相山区	噪声	属实	经核,该场所周边存在居民露天打牌现象。	已取缔该打牌场所。	无	
4	LD202200015	烈山区宋疃镇雷山村一料厂,在长源焦化运输线北侧常年露天堆放煤矸石、碎石(山皮)、石头等。	烈山区	固废	属实	经核,该点位存在露天堆放煤矸石、石头现象。	该料场现已依法取缔,堆放物料已于6月2日上午前清运完毕。	无	
5	LD202200016	现在有南水北调的工程了,濉溪县经济开发区还有鸿源焦化等80%-90%的厂矿企业在使用地下水,还有偷打井的使用地下水。	濉溪县	水	部分属实	1.县经济开发区现有企业121家,上海电气(淮北)水务发展有限公司为濉溪县鸿源煤化有限公司等5家企业提供工业用水,濉溪县第二污水处理厂为鸿源煤化有限公司供应中水作为部分生产用水;濉溪县冰清自来水有限公司为园区剩余企业提供用水(水源类型为地下水); 2.截至目前,排查出淮北九百电子科技有限公司、淮北市宜鸿食品有限公司等6家企业存在违法取用地下水行为; 3.上海电气水务公司工业用水主管网只覆盖至开发区海棠路,其他片区企业暂时无法获得工业用水,只能使用市政自来水作为生产用水,企业在建设生产过程中无法得到有效的工业用水保障。	1.已对6家违法取水企业下达《责令停止水事违法行为通知书》和《责令改正水事违法行为通知书》; 2.目前,淮北九百电子科技有限公司等4家企业取水设施已拆除,自备井已封闭;剩余2家企业正在整改中; 3.已对2家企业进行行政处罚。	无	
6	WX202200002	淮北天博医学检验实验室设在居民区,医疗废物在转运过程中随意丢弃在地面上,且还是新冠病毒验单位,医疗废物这样随意丢弃在地面,万一有病毒泄露,首先遭殃就是我们住在这里的居民。另外,我们居住区旁边有医疗废物贮存间,好像是职防院体检中心的,就在我进小区的路旁。	相山区	固废	属实	1.淮北天博医学检验实验室位于相山区孟山路A2-10,居民区位于实验室大楼东侧,该单位设置的医疗废物暂存间位于实验室大楼西侧,因城市雨污分流施工,该实验室通向主干道的道路不通,医疗废物转运车辆无法到达实验室,需工作人员将医疗废物转运至主路口,存在医疗废物转运过程污染环境的风险; 2.淮北市职业病防治院体检中心位于相山区孟山路1号,该体检中心医疗废物暂存间位于单位东侧,其医疗废物暂存间距离居民区超过30米(符合设置要求)。同样因道路施工,通向主干道的道路不通,医疗废物需送至主路口装车;3.通过调查,两家医疗卫生机构均与淮北市龙铁医疗废物处置有限公司签订了医疗废物集中处置合同,日常2天转运1次,有医疗废物转移联单;暂存间每天进行消毒处理,有消毒记录。	已要求两家单位加强医废转运交接过程中的管理,实现医疗废物从暂存间到转运车辆的全流程监管。	无	
7	WX202200004	淮北市南黎路中南湖路往西路段白天、晚上货车通行较多、车速高,噪音大,影响休息。请求限制车型、车速。	相山区	噪声	属实	经核,南湖路、南黎路为城区主干道,车流量大。通过调取近期监控,车辆无超速现象,周边施工工地较多,目前沱河路正在施工,部分大型车辆借道南黎路通行,导致通行车辆增加。	1.交警一大队已在工程车辆管理群发布工程车辆绕行通知; 2.在南黎路山水文园南门、运河古镇小区北门悬挂“货运车辆进入居民小区路段,请减速慢行”警示宣传横幅,提示过往车辆减速慢行,降低噪声。	无	
8	WX202200003	淮北市生态环境监测和行政执法工作人员参与环境监测等工作,应该享受岗位津贴补助,但至今仍有部分人员未能落实岗位津贴,拖欠许久。	淮北市	其他	属实	经核,2019年以来市生态环境系统有18名新进事业单位人员,未享受监测津贴。	市人社局、市财政局正研究联合印发《关于申报环境保护事业单位监测津贴的通知》,对市生态环境系统事业单位工作人员按相应岗位进行分类申报环保监测津贴。	无	
9	LD202200013	濉溪县刘桥镇危废倾倒案件,中标危废处置单位已完成处置工作,发票已交给当地政府,当地政府以无钱支付为由未支付。	濉溪县	其他	属实	经核,该项目已完工,但尚未进行验收审计。	正在与施工单位对接,积极进行验收前的准备工作,待验收审计后按规定支付相关费用。	无	
10	LD202200011	濉溪县英科医疗公司有偷排漏排现象,时常早上能闻到刺鼻气味。	濉溪县	大气	部分属实	1.英科医疗用品有限公司锅炉废气已安装在线监测,现场查看烟气在线监测数据,均未超标;检查过程中企业丁腈车间和PVC车间污染防治设施均正常开启、运行,台账记录完善; 2.检查时发现丁腈5号车间部分窗户未完全封闭,车间周围有轻微异味,存在漏排现象;丁腈1-6号车间氯洗废气碱液废水暂存池未完全封闭。	丁腈5号车间及窗户已封闭,丁腈1-6号车间氯洗废气碱液废水暂存池已封闭。	无	
11	LD202200012	龙昌路与人民东路交叉东200米左右,铁道东杜集区南湖社区云鼎家源南门南侧有一坑,坑内每天倒垃圾(垃圾类型不明),用土覆盖,有异味。	烈山区	大气、固废	部分属实	经核,该点位为云鼎家源南门南侧一坑塘,原为朱庄矿采煤塌陷坑,现由土楼社区居民张某承包养殖,由于水位下降,不能进行养殖。承包人使用建筑垃圾进行回填,现已回填部分并准备种植树木;现场有少量居民随手丢弃垃圾,无明显异味。	1.现已对该处生活垃圾进行清理; 2.下一步将对该坑塘进行回填并绿化。	无	

## 安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第八批信访件

6月8日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件2件,均为来电举报。按行政区域分:涉及濉溪县1件、相山区1件;按主要污染类型分:涉及大气污染2件。

截至6月8日,省第四生态环境保护督察组共向我市转办信访件50件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月8日



# 亲友来电急用钱 多问几句防受骗

